

„Construirea unui Centru Social dedicat teritoriului SDL (zona Fabric)”, din cadrul Programului Operational Regional 2014-2020”

Data: Decembrie 2023

Parohia Ortodoxă Română Timișoara Fabric Vest anunță finalizarea proiectului „Construirea unui Centru Social dedicat teritoriului SDL (zona Fabric)”, cod SMIS 155217, realizat în baza contractului de finanțare nr. 7816/06.07.2022, semnat între Parohia Ortodoxă Română Timișoara Fabric Vest, în calitate de beneficiar al finanțării, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest, în calitate de Organism Intermediar.

Proiectul este finanțat în cadrul REGIO-Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții 9.1. Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității.

Contractul de finanțare a fost semnat la data de 06.07.2022, iar perioada de implementare a proiectului este de 62 luni, respectiv între 01.11.2018 - 31.12.2023, cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului: reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială din teritoriului SDL al GAL Timișoara - zona Fabric

Atât obiectivul general al proiectului cât și obiectivele specifice ale proiectului, corespund obiectivului 2. Îmbunătățirea infrastructurii, a spațiilor urbane degradate și dezvoltarea infrastructurii de locuire în vederea îmbunătățirii mobilității, a creșterii atractivității zonelor marginalizate, a desegregării populației marginalizate și asigurarea condițiilor minime de locuire al Strategiei de Dezvoltare a GAL Timișoara.

Obiective specifice: ale proiectului

1. Construcția Centrului Social și dotarea clădirii pentru a găzdui activități sociale, comunitare, culturale, etc.
2. Promovarea unor măsuri care vizează cauzele specifice ale fenomenului și excluderii sociale a persoanelor și a comunităților
3. Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială, prin măsuri integrate

Impactul proiectului la nivelul regiunii: proiectul este localizat aproape de majoritatea populației marginalizate, numărul de beneficiari direcți din comunitatea marginalizată fiind 450 iar centrul social nou înființat în ZUM Traian, va deservi atât populația din ZUM Traian și ZUM Kuncz, cât și locuitorii din zona funcțională a GAL Timișoara din Regiunea Vest.

Rezultatele proiectului: înființarea unui centru social cu două tipuri de activități desfășurate în cadrul acestuia, respectiv servicii de tip Centru de zi pentru copii și asigurarea de găzduire temporară a persoanelor defavorizate.

Numele Autorității de Management: Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației

Numele Organismului Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest

Valoarea totală a proiectului este de **5.062.244,53** lei, din care valoarea totală eligibilă este de **3.808.827,35** lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de **3.546.018,27** lei, valoarea nerambursabilă din bugetul național este de **186.632,54** lei, valoarea total nerambursabilă este de **3.732.650,81** lei contribuția beneficiarului este de **1.329.593,72** lei (valoarea cofinanțării eligibile a Beneficiarului 76.176,54 lei + cheltuieli neeligibile 1.253.417,18 lei).



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României